



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

Iktatószám:

Tárgy: digitális hőmérők biztosítása

***Köznevelési intézmény vezetője részére***

**Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!**

Magyarországnak, az oktatási rendszernek működnie kell, ezért közös feladatunk jelen járványügyi helyzetben a védekezés minél hatékonyabb megszervezése. Ennek érdekében a Kormány a járványügyi készségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelete értelmében október 1-jétől kötelező a köznevelési intézményekben érkezéskor a testhőmérséklet mérése.

Amint azt szeptember 21-i levelemben már jeleztem, a döntés értelmében foglalkoztatott, illetve nagykorú tanuló csak akkor lehet az intézményben, ha az érkezéskor mért testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztifőorvos által meghatározott mértéket (ezt az országos tisztifőorvos határozatban teszi majd közzé.) Kiskorú tanuló, illetve gyermek esetén, ha testhőmérséklete eléri vagy meghaladja ezt a mértéket, a többi gyermektől, illetve tanulótól el kell különíteni és erről a szülőt vagy a törvényes képviselőt haladéktalanul tájékoztatni kell. A jogszabály meghatározza, hogy az intézmény területére a gyermeket, illetve a tanulót kísérő nagykorú személy (szülő, idősebb testvér, stb.) maszk viselése mellett a kialakított testhőmérséklet-mérési pontig léphet be.

Kérem, hogy a mérési pontok kialakítása során az alábbiak legyenek tekintettel:

**- Óvodák esetében:**

Tekintettel arra, hogy a szülők az óvodában jellemzően a csoportszobákhoz tartozóan kialakított öltözőkig, illetve a csoportszobák előteréig kísérik el gyermekeiket, a mérési pontokat javasolt ezekben az öltözőkben, előterekben kialakítani.

**- Iskolák, egyéb köznevelési intézmények esetében:**

Az iskolák és más köznevelési intézmények esetében a helyi adottságok alapján, a gyermeklétszámot is figyelembe véve kell kialakítani a szükséges számú mérési pontot annak érdekében, hogy a testhőmérséklet-mérés zökkenőmentes legyen, és ne alakuljon ki torlódás. Ennek értelmében mérési pontként szóba jöhet valamennyi megfelelő méretű tér, így például az iskolai bejáratok előtere, az erre alkalmas folyosószerkezet, megfelelő időjárás esetén az udvar, az aula, stb.

A sikeres védekezés az intézmény minden munkatársának és tanulójának érdeke, ezért a mérés lebonyolításába is minden érintett bevonása indokolt lehet. Mivel többen is

megkereséssel fordultak hozzám, ezúton is megerősítem, hogy pedagógus irányításával a mérési feladatokba a felsőbb éves tanulók is bevonhatók, amennyiben készek segíteni a közös védekezést.

A kötelező méréshez szükséges érintésmentes digitális eszközök beszerzése megtörtént, azokat megyénként – az intézményi létszámok alapján létszámarányosan – a fenntartók fogják átvenni. Az átvétel 2020. szeptember 29-én kezdődik. Az átvett hőmérők köznevelési intézményekhez történő eljuttatását a fenntartók szervezik meg és biztosítják. Kérem, hogy az Önökhöz történő kiszállítással kapcsolatban a fenntartóval szíveskedjen egyeztetni.

Köszönöm a tanév során tanúsított eddigi elkötelezett munkáját, melynek köszönhetően az intézmények döntő többségében egyáltalán nem került sor fertőzésre, és ott is sikerült alacsonyan tartani a fertőzöttek számát, ahol ez mégis megtörtént. Biztos vagyok abban, hogy ez az intézkedés is hozzájárul majd a védekezés sikeréhez. A továbbiakban is számítok Önre, eddigi elkötelezett munkáját, segítségét és együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2020. szeptember 25.

Tisztelettel:

  
Prof. Dr. Kásler Miklós